



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело о незаконном приобретении государственных наград СССР

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело о совершении преступления, предусмотренного ст. 324 УК РФ (приобретение государственных наград СССР).

По версии следствия, подозреваемый не позднее 30 июня 2020 года, являясь участковым уполномоченным полиции УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга, во время выезда в рамках доследственной проверки в квартире одного из домов по Рябовскому шоссе тайно похитил орден «Отечественной войны 2 степени», а также орден «Красной Звезды», которые хранил по месту своего жительства до момента изъятия сотрудниками полиции.

Решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1634647>